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Του: Κοτίδη Βασιλείου, Βουλευτή Ν. Ημαθίας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Επανένταξη του Νοσοκομείου Νάουσας στις άγονες και
προβληματικές περιοχές κατηγορίας Α΄»

Κύριε Υπουργέ,

Το Νοσοκομείο Νάουσας για περισσότερο από ογδόντα (80) χρόνια προσφέρει
σημαντικές υπηρεσίες υγείας τόσο στους πολίτες του Δήμου όσο και στην ευρύτερη
περιοχή. Είναι εξοπλισμένο με σύγχρονο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό (Αξονικό
Τομογράφο, Ψηφιακό Ακτινολογικό, Ψηφιακό Μαστογράφο), εξασφαλίζοντας υψηλού
επιπέδου παροχή υγείας στους πολίτες.  Τα τελευταία χρόνια όμως,  όπως και σε όλο
τον ελλαδικό χώρο, υπάρχει μεγάλη αποχώριση υγειονομικών και ιδιαίτερα γιατρών από
το Ε.Σ.Υ. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα, είτε να υπάρχει οριακή κάλυψη σε ειδικότητες είτε
να παρατηρούνται μεγάλα κενά εφημέρευσης, όπως συμβαίνει τους τελευταίους μήνες
στο ακτινολογικό τμήμα. Η ένταξη του Νοσοκομείου Νάουσας με το ν. 4600/2019 στις
άγονες και προβληματικές περιοχές κατηγορίας Α΄ έδινε οικονομικά και υπηρεσιακά
κίνητρα για πληρέστερη στελέχωση αυτού. Δυστυχώς όμως με την ΚΥΑ Γ4α/οικ.46490,
η Νάουσα υποβαθμίζεται στην κατηγορία Β΄ των άγονων και προβληματικών περιοχών.
Αυτό πρακτικά σημαίνει πως θα είναι ακόμη πιο δύσκολη η προσέλκυση νέων γιατρών,
καθώς μάλιστα, όταν όμορες περιοχές, όπως η Έδεσσα, τα Γιαννιτσά, η Αριδαία και η
Κοζάνη κατατάσσονται στην κατηγορία Α΄, διατηρώντας το παραπάνω πλεονέκτημα. Η
εξέλιξη αυτή είναι πολύ αρνητική για το Νοσοκομείο Νάουσας, καθώς δυσχεραίνει
σημαντικά την προσπάθεια στελέχωσης με μόνιμο ιατρικό προσωπικό, ενώ είναι πιθανό
να οδηγήσει σε φυγή μέρος των ήδη απασχολούμενων γιατρών προς άλλα Νοσοκομεία
που προσφέρουν τα προνόμια των άγονων και προβληματικών περιοχών κατηγορίας
Α΄. Η υποβάθμιση στην κατηγορία Β΄ των άγονων και προβληματικών περιοχών είναι
προδήλως άδικη και αβάσιμη, δημιουργώντας τεράστια προβλήματα στη
λειτουργικότητα του Νοσοκομείου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Θα μεριμνήσει για την επανένταξη του Νοσοκομείου Νάουσας στις άγονες και
προβληματικές περιοχές κατηγορίας Α΄, ώστε να συνεχίσει απρόσκοπτα τη λειτουργία
του;
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